

七夕,一起品味爱情年代秀

本报联合京东送出神秘大礼,你收到了吗?

本报济南8月27日讯(记者任志方)28日就是七夕节了,你的朋友圈除了巧克力、玫瑰的照片、转账记录,是不是还有由本报与京东联合送出的礼物?年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。在爱人之间,充满着或浪漫、或温馨的时刻,每年的七夕节都有最浓的情意要表达。本报与

京东联合发起的“爱要大声说出口”活动已于26日结束,在齐鲁壹点客户端情报站,数百名用户通过视频、图片、文字,向另一半说出了心里话。

参与活动的读者,既有热恋中的小情侣,也有金婚的老夫妻;既有刚刚组建的二人世界,也有三代同堂的家庭。照片里、文字中充满着浓浓的爱意。这些爱情年代秀,是他们美好岁月的见证。

用户“寒冬”上传了自己和老伴的照片,他向老伴表白:“我们已经结婚33年了。这么多年来,我们经历过风雨,看见过彩

虹,无论怎样我们都一起走过了。现在,我们已经不再年轻,但心贴得更近了。”

壹粉“长大”晒出了俩人的校园爱情:“我们相识于青葱校园,校园的每个角落都有我们的故事,慢慢品尝我们之间温暖的爱。我想你给我一个放‘心’的地方。”年轻的“壹粉910248”用一句话讲述了她和爱人的奇妙邂逅,“对我来说,爱情就是‘碰上了,然后就爱上,然后你给我加了一瓶玻璃水’。”

您秀出恩爱,我们送出健康。经过认真筛选,在参加活动的用户中,共200名参加者,获得了由本

报与京东联合送出的价值200多元的“好体知”智能体脂秤一台。此外,我们还将您上传的留言和照片精心制作成了齐鲁晚报封面样式的“爱情封面”一同寄出。礼物和爱情封面都会由京东快递送货上门。无论您是在偏远的山村,还是在遥远的海岛,京东小哥都会“使命必达”。

上世纪60年代

时间抹去了激情 也可以沉淀真情



壹粉“伊伊”

我是济宁市第一人民医院泌尿外科门诊的一名医生,今年77岁。1962年,我和老伴王秀美登记结婚,到今天已经55年了。

我和老伴是在青岛上学时认识的,我们同样都是学医的。毕业后,因为组织安排,我先到了济宁的医院参加工作。因为牵挂对方,第二年老伴也调来了济宁,此后我们就一直在一起,同在济宁市第一人民医院工作。

时间可以抹去我们的激情,但也可以沉淀我们的真情。这些年里,我们俩有甜蜜,也经历了风雨,但更多的是平平淡淡的携手相守,互相照顾,互相包容。我觉得自己找了一个贤内助,爱孩子,爱家庭。我们共同为了家庭努力着,互相爱护对方,高高兴兴度过在一起的每一分每一秒。

年轻时,老伴的胃不好,30多岁就割了三分之二的胃,几十年来,我每天早起去菜市场买菜,工作之余也很呵护她。40多岁时,我得了糖尿病,这三十多年都是老伴在悉心照顾,每天打针、监测血糖,所以我没有一点糖尿病的并发症,至今身体也很硬朗,依然每周坚持一天的专家门诊。平平淡淡携手相守,互相照顾,互相包容,是医院很多双职工的楷模。

结婚这么多年,日常生活中磕磕绊绊是难免的,但我们两口子从来没有大声吵过架,有什么事情说清楚就行了,过了就忘了,这样才更和谐。生活就是这样,平平淡淡才是真,两人一起相亲相爱,坦诚相待,一直白头到老。

上世纪80年代

当初3个介绍人 都是给咱俩牵线

壹粉“泉韵”

亲爱的红,结婚36年来第一次这样叫你,感到奇怪吧,今天高兴,齐鲁壹点搭建了“七夕秀恩爱”这个平台后我找出了严叔叔1981年在杭州给咱照的彩照,脑海里36集家的故事又萦绕在眼前。

都说婚姻是缘分,我信。还记得吗?咱俩的介绍人有3人,他们互不相识,但他们在不同时间,不同地点依次牵线的竟然都是咱俩,这不是巧合是缘分,这缘分从恋爱、结婚、工作、生活到变老从未改变。红,36年弹指一挥间。在你的相伴下,从毛头小伙成为对家庭、对社会有用的人,谢谢你!

因你是医生受职业影响,你心细,爱唠叨,以前不理解,现在你的唠叨已成为家庭不可或缺的交响曲,演绎着生活的乐趣和家庭幸福。

红,你还在医疗一线,家里的事你就别管了,有我呢。如今咱俩已进入花甲之年,但不变的是一如既往对生活、人生的追求,对互敬互爱新的理解,对相濡以沫的再次诠释。一辈子,向前走,不回头,爱你到永远。



上世纪90年代

一直留着我俩的信 闲时一封一封地看

壹粉“幸福天使”

我的恋爱史算是一个传奇吧。在1993年8月,同村的一个嫂子给我介绍了现在的老公,那个时候他在济南当兵。那个时候的我,从心里不愿意找同村的对象,怕以后同村的事太多,就没有去见他。

就这样过了一个月后,我突然收到了一封信,拆开信第一眼就看到落款是现在老公的名字,我看完信后放到一边就不去理会了。

这样又过了一个月,他又来了一封信,以后又来了一封,我才给他回了一封。就这样我们该见面的时候没见面,书信联系了半年多。

或许这也算是一种缘分,到了1994年清明节,我们终于第一次见了面,见面后聊了聊,我最后才决定真正开始和他谈恋爱,到了年底他放假过春节的前两天我们就定亲了。2002年,他面临从部队转业,我就跟着他在济南安家落户,从此我们一家人就在一起了。

到现在我们已结婚21年多了,前10年里聚少离多,那时候没有手机,都是用书信联系。这么多年过去了,我一直留着我们俩的信件,没事就经常拿出来,按着邮戳上的时间顺序一封一封地看,这些书信是我们俩的历史见证。回忆我们的美好时光年代,满满的都是幸福感。

2017年

异地恋7年多 我们还是义无反顾

壹粉“8023地龙君”

老公是军人,我们是异地恋。异地恋没有一个人自由,没有两个人甜蜜,即便如此,我们还是义无反顾。

2010年5月5日那天,我们确定了恋爱关系;2014年农历正月初六那天,我们订婚;今年,2017年的2月14日,我们终于领了结婚证,成为合法夫妻。截止到今天,这场异地恋已经持续进行了7年2个月零23天。

由于老公军人职业的特殊性,7年来,只有每年老公休探亲假见一次面,所有见面的时间加起来也不超过100天,和普通情侣一样,我们确立恋爱关系开始,都是轰烈而高调的,时不时晒晒幸福,当然,我们也吵过,闹过,却从没有分开过,什么都没有影响我们永远深爱着彼此。是的,我深爱着我亲爱的老公,看不得他皱眉,看不得他叹气,看不得他不舒服,把自己所有的精力全部都叠加在这么一个人身上,这就是爱,是还没有完全成熟的爱。

即便给予的并不是老公完全需要的,表达方式也有些欠缺。但,这都不是事儿,我相信,会好的,相爱的两个人,慢慢磨合,早晚有天会抱成球,没有一丝缝隙美美满满。

亲爱的,我等你回来给我个浪漫婚礼;亲爱的,我们的未来一定很美好很美好。

